KTo xo4eT ctaTb MUINIMOHEPOM?
«Kynbtrypa HapoaoB Poccumn»

UHTennekTyanbHas urpa
Lns obyyarowuxcs 5 knaccos
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CaMbIn N3BECTHbLIN N NOYUTAEMBIN PYCCKNU
MKoHonucevy,?

A. K.bpronnosB B. A.PybnesB

C. N.PenuH D. B.KaHouHcKkuu
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O KakomM HpaBCTBEHHOM Ka4yeCTBe rOBOPUTCSA B JaHHOM
nocnosuue: «Hacaguwb xygoe — xygoe v Nonyvnilb

A. O yectn B. O nio6BuU

C. O cnpaBeannBoOCTHU D. O no6porte
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Kakou 6boraTbipb cnac cBOM HapoA BbINUB
BCIO BOAY Ha 3emne?

A. Cusxap B. Ypan-6atbIp

C. HoprioH booTyp D. Ynbin
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BTtopoe nma Hagexab! lyposon?

A. He 6b1510 BTOPOro MMeH#M B. Anekcanapa AHapeeBHa

AnekcaHapoBHa
C. AnekcaHgpa AHapeeBHa D. AnekcaHgp AHapeeBuY
AdypoBa AnekcaHgposB



Kakoro nucarensa Ha3bIBalOT €BPENCKUM

Mapkom TBeHOM?

A. lLlonoma Anenxema B. Mocudpa Ouka

C. Aua INappu D. Kupa bynbiuéeBa
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KTO 13 Benuknx kHa3sen kpectun Pycb?

A. Oner B. CeaATtocnaB

C. Onbra D. Bnaanmup
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B kakon nocrnoBuue He rOBOPUTCH O 3aBUCTU?

A. 3a Yy>KUM ITOTOHHUIIIBCS — CBOE B.B qy>KOM JIOKE BCeraa 0oblie
OTEPSICUIb. PBHIOKH.

T, ClEEinses A0 0 s D. J106psiii mnauer ot pagocty, a

X 3JI0U OT 3aBHCTH.
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YTo 00LeauHAeT aMmypCcKoro Turpa, 6esnyro coBy, NaHAblILU
MauCKUN, BEHEepPUH GalumMayokK, rumMmanauckoro mepsensn?

A. XuByT 1 pacTyT B Inec) B. KpacHas KHura

. D. Hnyero He
C. YepHasa KHura
% oobeauHsieT
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Kakoro ymcna ormevyaetcsi BCEpPOCCUNCKUN
npa3aHuk- [1eHb cembuy, NOOBU N BEPHOCTU?

A. 8 nonsa B. 21 mapTa

C.14 D. 1
— cdeBpans UIOHA
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Bo BpeMs CBATOYHbLIX Be4epoB LepPKOBb CTPOro
HacTporo 3anpewaet 310 genaTtb. O yem naeT peyb?

A. 3aceBaTb B. LWeapoBaTtb

C.lMNapaTtb D. KonssigoBaTtb
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Nepen kakon outBon Cepren PagoHexckumn
onarocnosun Amutpua JoHCKoro?

A. butBa Ha peke Kanke B. NonTtaBckas buTtBa

C. HeBckasa buTtBa D. KynukoBckas butBa
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B. MockoBckuu Kpemnb n Cobop
A. Mapdo-MapunHckasa oburtenb SEEr T | SR

_/~ C.BAeopuosas nnowase B >—< D. KasaHckui kpemnb
[T

CaHkT-lleTepbypre
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YTo roBopun o Tpyae oyaomuckum MoHax
LlaHTnoesa?

A. Harpapa 3a Tpyn B. CBoum Tpyaom

™ C. TpyauTtecb ycepaHo D. Huyero He roBopun
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Kak 3Banu yenoBeka, KOTOpbI npoaan Bce CBOU
3anacbl Méaa, 3epHa, oBoLleUu 1 otaan 3apaboTaHHble
cpeAcTtBa Ha CTpouUTenbCTBO 60eBOro camonerta?
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A. A. TNoKpbILWKUH B. I UbibukoB

C. ®. TonoBaTtbin D. K. LinonkoBckuu
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O kKakux LeHHOCTAX noBecTtByeT UCTOPUA O
MeTpe n PeBpoHUN?
A. O ppyx6e, B3amMonoHNMaHW! B. O yectu, ponre n
N AOCTOMHCTBE coBecTU
C. O no6porte, Munocepauu D. O cembe, no6Bu 1
[T n GnarovyecTum BEPHOCTHU



Monoaubi!!!



